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Beköszöntő 

Lectori salutem! Az új elnevezésű, bővülő feladatokkal megbízott MTA Könyvtár és Információs Központ 
nevében köszöntöm az olvasót. Megtiszteltetés számunkra, hogy bemutatkozhatunk a Tudományos és 
Műszaki Tájékoztatás hasábjain, és bemutathatjuk szerteágazó, a könyvtári munka hagyományos és leg-
újabb területeit felölelő tevékenységünket. Mióta Teleki József nagylelkű adományából kiindulva folyamato-
san fejlődik a könyvtár, kiemelt figyelmet fordítunk a pótolhatatlan kéziratokra, a régi magyar, európai és 
keleti könyvekre, őrzésükre, és ha szerény eszközeink megengedik, gyarapítására is. Mindeközben a ne-
héz anyagi körülmények ellenére, hol nekilendülve, hol lelassulva, de folyamatosan bővül a 2,2 millió do-
kumentumot felölelő, ma már kizárólag a humán tudományokra kiterjedő gyűjteményünk, mellyel a lehető 
legjobban igyekszünk kiszolgálni látogatóinkat. Miután a könyvtár is haszonélvezője, néha elszenvedője a 
korunkat jellemző informatikai robbanásnak, folyamatosan bevezetjük a látogatóink jobb kiszolgálását lehe-
tővé tevő új módszereket, biztosítjuk több tízezer folyóirat elektronikus elérését, olvasótermeinkben és digi-
tális dolgozószobánkban pedig a modern munkavégzéshez szükséges eszközöket. 2012-ben került hoz-
zánk az Elektronikus Információszolgáltatás, melynek keretében a felhasználók igényeinek ismeretében 
igyekszünk hozzáférhetővé tenni az egyre bővülő, és egyre költségesebb szakirodalmi adatbázisokat. Egy 
kézben tartva a rendszert, hatékonyabban tudunk tárgyalni a szolgáltatókkal, és népszerű levelező listánk 
segítségével fórumot kínálunk a felhasználóknak. A magyar tudomány minőségi megújulásának fontos 
eszköze a folyamatosan bővülő Magyar Tudományos Művek Tára, melyben ellenőrzött formában megtalál-
hatók az MTA valamennyi köztestületi tagjának tudományos közleményei. Részben ehhez is kapcsolódik a 
repozitóriumunk, melyben disszertációk mellett OTKA zárójelentéseket, továbbá az MTA elnökének rende-
letét követve a közpénzből finanszírozott kutatásokról beszámoló publikációkat tárolunk elektronikus for-
mában. Az elektronikus távhasználat terjedésével sem akarjuk elveszíteni a könyvtár látogatóit, ezért szer-
vezzük már több éve Agora programunkat, tudományos és kulturális előadásokkal, vitákkal, kiállításokkal 
igyekszünk magunkhoz láncolni őket. A biztos tradíciók alapján állva, az elektronika segítségével nyújtjuk 
kezünket a magasba, és igyekszünk kialakítani a XXI. század könyvtárát. 
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